五级飓风"艾尔玛"重创加勒比地区 多米尼加、海地、古巴紧急应对美国佛州"严阵以待"

综合新华社北京9月7日电 五级飓风"艾尔玛"6日重创加勒 比地区,圣马丁岛、波多黎各、安 提瓜和巴布达等地区损失惨重, 多米尼加、海地、古巴、巴哈马等 国纷纷采取措施紧急应对。

"艾尔玛"重创加勒比地区

圣马丁岛法国属地是此次 飓风灾害的重灾区。法国媒体7 日援引民防部门消息报道说, "艾尔玛"已在当地造成至少8人 死亡、数十人受伤。法国海外事 务部长安妮克·吉拉尔丹当天带 领救援人员抵达受灾地附近岛 屿,等待当地机场跑道重新开放 后前往协助救援。

法国国务部长兼内政部长 热拉尔·科隆说,政府大楼是圣 马丁岛上最坚固的建筑,但这一 建筑已经损毁。"据我们目前掌 握的情况,海岛上4座最为坚固 的建筑都遭到破坏,意味着岛上 其他乡村风格的建筑已全部或 部分损毁"

位于圣马丁岛荷兰属地的朱 丽安娜公主国际机场是加勒比地 区重要的航空枢纽,飓风袭击使机 场设施严重损毁,通信完全中断。

"艾尔玛"6日晚掠过波多黎 各东北部,飓风中心距波多黎各 仅80公里,最高风速达到每小时 295公里。当地政府官员说,尽 管没有遭到正面袭击,但当地电 力设施仍受到严重破坏,60%的 机构和家庭用户断电,22家当地 医院只能用发电机维持运转。

安提瓜和巴布达总理加斯 顿·布朗说,飓风袭击在当地已 造成至少1人死亡,95%的基础设 施遭到不同程度的破坏和影响, 巴布达岛几乎完全被淹。

随着"艾尔玛"的移动,更多地 区预计将迎来大规模强风暴雨。 多米尼加、海地、古巴、巴哈马等国 家纷纷采取措施予以应对。

多米尼加政府制定了应急计 划,大部分省份进入红色或黄色 警戒状态,全国10万名军警处于 待命状态。从7日起,全国所有学 校停课,银行停业。当地居民纷 纷提前储备食品、饮用水等物 资。该国紧急情况部门准备了 3200多个设施齐全的避难所,可



"艾尔玛"横扫波多黎各





佛州民众提前购买木板,准备迎接飓风"艾尔玛"。

容纳90万临时避难者。政府紧急 疏散并安置了危险区域的居民。

海地政府高度重视,未雨绸 总统若弗内尔·莫伊兹6日视 察民防总部,检查应灾准备情况, 并承诺将动员一切资源预防灾 害,避免再出现类似去年飓风"马 修"造成的灾难。内政部表示,救 灾应急物资已下发到各地。

位于飓风通道上的古巴和

巴哈马也严阵以待。根据古巴 气象和民防部门预测,该国北部 和中部沿海地区将是受影响最 大的地区,有关部门正紧急疏散 这些地区的游客,同时还在危险 地区采取一系列措施,防止海水 入侵和狂风暴雨引发灾害。

美国佛州"严阵以待"

美国佛罗里达州州长里克:

斯科特6日说,飓风"艾尔玛"预 计将影响该州全境,民众在接到撤 离指令后须尽快行动。

斯科特在当天上午的新闻 发布会上说,飓风"艾尔玛"在规 模、速度和强度方面都要强于25 年前对佛罗里达州造成破坏性 影响的飓风"安德鲁"。这种规 模的飓风可能会影响佛罗里达 全州范围,每个人都必须作好应 对准备。

斯科特说,飓风"艾尔玛"预 计将于IO日前后袭击佛罗里达 群岛以及佛罗里达州西南沿海 地区,但此后飓风的具体路径尚

6日凌晨,飓风"艾尔玛"持 续最高风速已达每小时185英里 (约合297公里)。美国总统特 朗普此前已宣布佛罗里达州、波 多黎各和美属维尔京群岛进入 紧急状态,并下令联邦紧急事务 管理署展开赈灾工作。

美国国家飓风研究中心5 日说,"艾尔玛"是大西洋上有 气象记录以来最强劲的飓风, 预计带来超过6米的巨浪,旅游 景区的人们最好提前撤离或者 储备好食物、找好躲避场所。

印度宣布引进 美国超级高铁

不过时速仅400公里

本报讯 据环球网9月7日消息, 据英国《每日邮报》9月6日报道,印 度宣布将在西南部地区修建高速列 车运输系统,时速可达400公里。原 本从维查亚尔达市驾车到阿姆拉瓦 蒂市需要花费好几个小时,有了该 交通系统,只需花上6分钟。

超高速列车最先由SpaceX的创 始人埃隆·马斯克提出,用于远程交 通,其理念是将搭载乘客的悬浮吊舱 送入近乎真空的管道中,减少摩擦, 最高时速可达1130公里。

美国超高速交通科技公司 (HTT)宣布已与印度安得拉邦经济 发展局达成协议,帮助建设超高速 列车。HTT总裁Bibop Gresta表 示,很高兴能够与印度安得拉邦政 府一起努力,建设印度超高速列车 运输系统。一期工程将会从10月 开始,为期6个月,主要进行可行性 研究。HTT会与印度当地伙伴合 作,评析周围环境,选取连接维查亚 尔达市和阿姆拉瓦蒂市的最佳通 道。一期工程一结束,就会开始建 造超高速列车运输系统。(李子颖)

美联储副主席 费希尔宣布辞职

据新华社华盛顿9月6日电(记 者金旼旼 高攀)美国联邦储备委 员会副主席斯坦利·费希尔6日宣 布因"个人原因"辞职。

费希尔当天向美国总统特朗普 提交辞呈,提出他将于10月13日前 后提前离任。他在辞职信中并未明 确说明理由,只表示这一决定是出 于"个人原因"。

费希尔于2014年由时任美国总 统奥巴马提名担任美联储副主席, 任期至明年6月。费希尔同时也是 美联储7名理事之一,他离任后,美 联储7名理事中将空缺4名。

费希尔是知名经济学家,曾担 任麻省理工学院经济系主任。在任 职美联储之前,拥有美国和以色列 双重国籍的费希尔曾于2005年至 2013年担任以色列央行行长,还曾 担任世界银行首席经济学家、国际 货币基金组织第一副总裁。

11 名中国游客泰国清迈徒步旅行遇山洪

其中一名女游客丧生

本报讯 据中新网9月7日消 息,据泰国《世界日报》报道,一名 26岁的中国籍女游客于当地时 间9月5日在泰国清迈府美登县 山林徒步旅行时,突遇山洪暴发, 该名女子不幸被冲走死亡,其他 游客幸免于难。警方和救援人员 赶到现场时,发现有10名中国游 客和一名泰国导游,部分游客受 轻伤。目前警方已向中国驻清迈 领事馆人员报告该事件,希望尽 快与死者家属取得联系。

美登警署当天下午6时许接 到报案,凯昌镇3村突发山洪,数 名中国游客被冲走。警方与救援 人员及镇长等一同前往事发地搜 寻被冲走的游客,但当找到该名 女游客时,发现她已不幸死亡。

调查获悉,死者 Yang Boyang当天与随行的10名中国游客 在泰籍导游带领下进入山林,沿 着一处瀑布河道徒步旅行,其间 突然下起大雨并暴发山洪,受惊 的中国游客慌忙逃生,但有5人

不慎跌落河中,其中4名男游客 拼命游到岸边安全获救,但死者 Yang Boyang却被山洪冲走。

当地警方随后在距离事发地 500米处的河道中发现该名女游 客的遗体,救援人员已打捞上岸 并送往医院鉴定。

(吴合琴)

英国乔治小王子上学 上学 父亲威廉盼媒体克制

据新华社伦敦9月7日电(记 者张代蕾)随着新学期开始,英国 王位第三顺位继承人乔治王子? 日第一天上小学。

4岁的乔治当天开始入读位于 伦敦西南部的托马斯·巴特西学 校。由于母亲凯特王妃有孕在身且 呕吐反应厉害,不能送儿子上学,乔 治由父亲威廉王子送到学校。

英国广播公司报道说,乔治 在校期间将和同学一样穿校服: 海军蓝短裤和外套,红色长袜和 **里色皮鞋**。

根据英国"好学校指南",学 费每年1.8万英镑(约合15万元人 民币)的巴特西学校是一所"校园 大、忙碌、稍微有点乱的学校,能 为世界各国父母提供钱能买到的 最好的英式教育"

由于担心媒体过度关注会干 扰乔治和他的同学,威廉王子此 前请求媒体保持克制,尊重孩子 的隐私。因此,当天只有一名摄 影师和一名摄像师在学校门口记 录乔治入学的时刻。

威廉王子当年上学第一天,

众多媒体记者围堵在学校门口, 争相记录王室历史上不同寻常的 这个日子。按照英国王室以前的 传统,王室成员一般不上幼儿园 或学前班,而是接受私人教育和 辅导。乔治的爷爷查尔斯王储小 时候就是接受家庭教育,直到8 岁才正式上学。但威廉王子和哈 里王子从小由母亲戴安娜王妃安 排上普通幼儿园和小学,以便尽 可能经历与普通孩子一样的成

王室评论员理查德·菲茨威

廉姆斯说:"威廉希望尽力保护自 己家人的隐私,维持正常人的生 活,但这并不容易……他们身在 王室这个透明'金鱼缸'里,不可 避免会继续受到全国乃至全球舆 论关注。"

2013年7月出生的乔治去年 在英格兰东部诺福克郡上一所平 价幼儿园。今年由于威廉夫妇搬 到伦敦肯辛顿宫居住,他们给乔 治选了一所离家近的学校。英国 孩子一般4岁开始上小学,第一 年课程类似学前班。

竞选曹人扔西红柿 默克尔淡定应对

本报讯 据羊城晚报9月7日报 道,德国总理安格拉·默克尔5日赴 西南部海德堡参加一场竞选活动, 不料遭围观者扔西红柿。

德国将于9月24日举行联邦 议会选举。基督教民主联盟主席、 谋求连任的默克尔5日赴海德堡参 加一场竞选活动。

警方发言人戴维·福尔哈贝尔 6日告诉美联社记者,当时有一伙 捣乱分子出现在活动现场。另有 目击者称,这伙人大喊"伪君子" "人民的叛徒"等口号,或许是在批 评默克尔的移民政策。

德新社报道,其中一只西红柿 擦过默克尔臀部,另一只西红柿的 汁液则溅到活动主持人的衣服 上。默克尔见状向主持人递过去 一张纸巾。

默克尔的日程安排没有因这 插曲而受影响。5日晚,她来到 斯图加特参加另一场竞选活动,身 着同一件红色夹克。 (杜鹃)